

中共福州英华职业学院委员会

主题教育简报（十六）

2024年1月

重温“30年”奋进历程，汲取砥砺奋进力量 ——我院组织党员干部参观“3820”战略工程实施30 周年成就展

为扎实推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，深入学习习近平总书记在福建工作期间开创的重要理念和重大实践，2024年1月3日下午，我院党委书记兰天金，党委副书记、第一副院长陈贞健，党委委员、副院长郑力宏及50余名党员干部前往福州市委党校，参观“3820”战略工程实施30周年成就展。

成就展从序厅气势恢宏的巨幅漆画《闽山闽水物华新》展开，以“3820”战略工程为主线，共分“战略擘画”“重大实践”“赓续奋斗”三个篇章，涵盖经济、政治、文化、社会、生态文明和党的领导等6大领域、35个主题，结合沉浸式影像空间、大型投影、互动翻书等多媒体、数字化手段，全方位、多角度展现过往关于福州发展的战略谋划和生动实践，生动反映“3820”战略工程实施30年来福州经济社会发展取

得的辉煌成就。



跟随讲解员的步伐，同志们深刻感悟“3820”战略工程思想精髓。面对一幅幅感人的历史图片、一页页珍贵的文献材料、一段段生动的影音资料、一件件实物展品，以及沉浸式影像空间，同志们驻足观看、认真思考，真切感受30年来福州的发展历程和辉煌成就，进一步感悟习近平总书记谋划实施“3820”战略工程、推动福州跨越发展的重要理念和重大实践，深刻领悟“3820”战略工程所蕴含的战略思维、科学理念、工作方法、优良作风，增强了不忘初心、牢记嘱托、砥砺前行、履职尽责的责任感使命感。



参观结束后，党员同志们纷纷表示，要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想与深入领会“3820”战略工程思想精髓结合起来，传承弘扬习近平总书记在福建工作期间留下的思想财富、精神财富和实践成果，感悟思想伟力，汲取奋进力量，踔厉奋发，勇毅前行。